



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA**



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
Žiro račun: 2360000-1101420453  
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj: 3212092

Zagreb, 1. lipnja 2013. godine.

# Glasnik 23

(2013. godina)



Uređuje:

*J. Valerijev*

Ivica VALERIJEV, tajnik

## Obavijesti tajnika i povjerenika:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Poštovani, u ovom Glasniku ponavljam Odluku stegovnog suca od 24. svibnja 2013. godine jer je ispuštena kazna oduzimanja bodova VNK Mala Mlaka.

Povjerenik za natjecanje (Branimir ERJAVAC, 098 719719):

Poštovani, podsjećam sve klubove da se 22. kolo igra u četvrtak, 13. lipnja 2013. godine s početkom u 19:00 sati. Klubovi koji svoje domaće utakmice igraju utorkom, ovo 22. kolo igraju u petak, 14. lipnja 2013. godine u 19:00 sati.

Zbog mnogo neodigranih utakmica pozivam Povjerenike liga, kao i voditelje momčadi da što prije dogovore termine istih kako bi 44. prvenstvo ZNS UNV završilo u regularnim uvjetima.

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

**Neodigrane utakmice:**

**18. kolo:**

**IPA Zagreb - Hrvatski dragovoljac (termin nije dogovoren)**

1. liga skupina A (povjerenik Dragutin ŠVIGIR, 098 9677289):

**Neodigrane utakmice:**

**10. kolo:**

**Dinamo Turić 1 - Smit Commerce (6. lipnja u 19:00 h)**  
**Autocesta Ri – Zg - Lučko (termin nije dogovoren)**

**11. kolo:**

**Smit Commerce - DDR Croatia 90./91. (termin nije dogovoren)**

**Registrirane utakmice:**

**9. kolo:**

**Vrapče - Autocesta Ri - Zg 0 - 3 (Pravilniku o nogometnim natjecanjima, Članak 56)**

**10. kolo:**

**Botinac - Vrapče 3 - 0 (Pravilniku o nogometnim natjecanjima, Članak 56)**

Tužna vijest iz VNK Vrapče. Moraju odustati od daljnjeg natjecanja pa će se njihove utakmice do kraja prvenstva registrirati rezultatom 3 - 0 za njihove protivnike. Imamo više kandidata za prvo mjeso, ali nema za sada želje za prelazak u Premier ligu.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 8362026):

**Neodigrane utakmice:**

**7. kolo:**

**Cro Docs - Trnje (6. lipnja u 19:00 h)**

**9. kolo:**

**RIZ 1978. - Mala Mlaka (termin nije dogovoren)**

**Slavonac - Dubrava Selekt 1 (termin nije dogovoren)**

**11. kolo:**

**Concordia - Prigorje (Markuševac) (termin nije dogovoren)**

**Cro Docs - Mala Mlaka (20. lipnja u 19:00 h, NK Croatia 98, Savica)**

**14. kolo:**

**Slavonac - RIZ 1978. (termin nije dogovoren)**

**15. kolo:****Trnava****- Odra****(6. lipnja u 18:30 h)****Odigrana utakmica:****8. kolo:****Dubrava Selekt 1****- Cro Docs****1 – 1 (29. 5. NK Croatia 98, Savica)****(Vatroslav LONČAR // Krešimir MARTIĆ)**

Ovo kolo proteklo je u raspoloženju strijelaca što je dokaz da nisu zaboravili davati golove i da se nisu umorili bez obzira što se prvenstvo bliži kraju. U ovom kolu dodijeljena je samo jedna opomena što je pokazatelj da nije bilo negativnih tenzija. Molim voditelje da vode računa o kartonima jer se kartoni zbrajaju. Također molim voditelje da do kraja tjedna dogovore termine zaostalih utakmica i javite mi, jer u protivnom ću ja odrediti termin odigravanja istih.

**2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):**

Ovo 18-to kolo bilo puno iznenađenja, svakako najzanimljivije je bilo u Vrapču gdje se igrao derbi kola između momčadi VNK Vrapče vs. VNK Kustošija Jadran građenje u kojemu su zahuktali Kustošijanci uspješno pobijediti i na taj način došli na drugu poziciju ljestvice. Silvija stil uspješno je doma s glatkih 2:0 zaustaviti vrlo dobru momčad Horvata, momčadi Prečkog lagano i bez pretjeranog angažiranja uspješno je nadvisiti svoje domaćine VNK Zanatlije. Donji dio ljestvice kreiraju momčadi međusobnim susretima s donjeg dijela ljestvice, tako ekipi Španskog u ogledu s Rudešom uspješno iste visoko pobijediti i na taj način upisati prvu pobjedu i upisati si tri boda, VNK KKK Zagreb lijepim rezultatom 3:1 uspješno je nadvisiti goste iz Podsusede i na taj način pomiču se za dva mjesto prema gore na ljestvici. Dakle u ovome 18-tom kolu postignuto ukupno 19 golova ili skora pa vrlo dobrih 3,8 golova prosječno po utakmici. Poštovani, možda ste primijetili u Glasniku 22 objavljenom 25. 05. da poredak na ljestvici naše lige nije uredu. Uredništvo Glasnika dva puta je unijelo u tablicu rezultat između momčadi VNK Kustošija Jadran građenje vs VNK Špansko 5:0, taj susret odigran još 18. 04. i tada je prvi put unesen u tablicu. Budući da je to 10-to kolo zbog lošeg vremena bilo odgođeno novi termin bio je zakazan i održan 23. 05. (četvrtak) za preostale momčadi koje su trebale igrati svoje utakmice, tom prilikom slučajnom pogreškom ponovno se unosi u tablicu rezultat utakmice za momčadi iz opisa, pa dozvolite da u ime uredništva Glasnika izrazim iskrenu ispriku zbog ovog propusta. Već u ponedjeljak 03. 06. igra se 19. kolo, a slobodna momčad biti će VNK Vrapče.

**2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):****Neodigrane utakmice:****9. kolo:****Dubrava Selekt 2****- Dobrodol****(termin nije dogovoren)****11. kolo:****Dinamo Turić 2****- INAS****(termin nije dogovoren)****18. kolo:****Dobrodol****- Prigorje (Žerjavinec)****(termin nije dogovoren)**

U 18.kolu bilo je iznenađujućih rezultata, na primjer, Inas je iznenadio domaćina (Sesvetski Kraljevec 2), onda poraz Naftaša od Retkovca, bez obzira što su igrali u gostima u zadnje vrijeme nizali su pobjede i nalaze se na diobi prvog mjesta s Prigorjem (Žerjavinec), dok Retkovec igra dosta promjenjivo, stoga je poraz Naftaša malo iznenađenje. Ostali rezultati mogu se smatrati očekivanima.

## 2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

### Odigrana utakmica:

#### 10. kolo:

**Mladost (Dragonožec) - Vaga 2 – 1 (30. 5. 2013.)**

(Marijan TKALEC, Krunoslav BOC // Željko HERCEG)

Odigrano je 18. kolo, a tijekom tjedna i zaostala utakmica 10. kola između MLADOSTI i VAGA, te smo na taj način odradili sve utakmice prema rasporedu, tako da nemamo više neodigranih utakmica, te se ovom prilikom zahvaljujem voditeljima u svojoj ligi na dobro odrađenom poslu. Inače kolo je proteklo bez iznenađenja, osim možda, za mene uvjerljive pobjede, visoke, MLADOSTI nad PRIJATELJIMA, te su se nametnuli kao ozbiljni kandidati za pehar. Ivan Horvat je postigao dva gola, a po jedan Ivica Ferko i voditelj Marijan Tkalec. Za goste strijelac je bio Jure Jerković. Momčad RADIO TAXI je ponovno ostvarili visoku pobjedu i to u Hrvatskom Leskovcu gdje je Davor Perušić zabio 4, a Jukić, Vidervolt i Cvjetičanin po jedan gol. Počasni za domaće je zabio Ivica Olujić. Ostala dva favorita i vodeće ekipe na tablici su ostvarile minimalne pobjede u gostima. VAGA je zgodicima Zagorca i Herceg dobila OMLADINAC, a gol za domaće je postigao Malnar. Lider prvenstva OBREŽ je prvi puta u gostima dobila OPTIMISTE, te na taj način skoro i teoretski potvrdila prvo mjesto. Jest da nije bilo lako i uvjerljivo, jer su domaćini imali u prvom poluvremenu nekoliko izrazitih prilika, ali kako poslije reče ŽICA forma je trenutna a kvaliteta konstanta. I to se pokazalo i dokazalo u ovoj tekmi gdje je baš pojedinačna kvaliteta spomenutoga Žica, te Darka, Vlade i Đuraka bila prevaga za pobjedu. Ne moram više ni reći da se redovito održava i treće poluvrijeme između ovih ekipa, pa tako je bilo i sada, ali OPTIMISTIMA baš nije bio dobar tek, ali su bili dobra cuga za utjehu. Bravo OBREŽANI želim vas vidjeti i sljedeće godine, a dečkima iz Vage poruka, neka se pripremaju za prvu ligu, jer mi moramo nastaviti tradicionalno rivalstvo kako na terenu tako i van njega. Mislim da se još čuje pjesma u Hrašću. Momčad ČEHA i BREZOVICE nisu igrala u ovome kolu. No, kako sam saznao Stjepan Slivar iz Brezovice, koji je operiran, čujem da je sve uredno prošlo, te mu želim brz oporavak i da se na proljeće vidimo na terenu.

## 2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

### Neodigrane utakmice:

#### 9. kolo:

**Hrašće - Mibex (6. lipnja u 18:30 h)**

#### 10. kolo:

**Elektra - Škvadra 2012 (6. lipnja u 18:30 h)**

**Mibex - Zelengaj (20. lipnja u 18:30 h, NK Zelengaj)**

#### 11. kolo:

**Nur - ZET (6. lipnja u 18:30 h)**

U 18. kolu postignuto je 25 golova od kojih su Zapruđe i Monting dali svaki po 6 golova svojim protivnicima. Zapruđe je pobijedilo Ivanjsku Šimići i zadržalo 1. mjesto na tablici. Momčad Montinga koja od utakmice protiv Elektre niže pobjedu za pobjedom su odigrali još jednu vrlo dobru utakmicu protiv dobrog Hrašća, postigavši 6 golova. Da su pružali ovakve igre u ranijim utakmicama sigurno bi se borili za sam vrh tablice. Hrašće je porazom prepustio 2. mjesto Zetu koji je teškom mukom pobjedio Zelengaj, te ostao na 2 boda manjka od vodećeg. Nur je

pobjedom nad Škvadrom zadržao 4. mjesto i šanse da u međusobnim susretima sa Zetom i Zapruđem ako ostvari dobar rezultat bude i bolje plasiran. U preostala posljednja 4 kola kao i odgođene utakmice koje se trebaju odigrati, međusobno se sastaju ekipe sa vrha tablice, te ovisno od rezultata utakmica i poredak na tablici će se mijenjati. U utakmici između Elektre i NKV ZG 2003. koju je dobila Elektra, isključen je igrač NKV ZG 2003. Nažalost isključenje igrača je uslijedilo zbog vrijeđanja suca. Ranije sam u svojim osvrtima napominjao da se izbjegne vrijeđanje suca utakmice jer će uslijediti isključenja i kazne za igrača, ali se eto ponovno dogodilo. Kako se približava kraj prvenstva, napetosti su i veće pa dolazi do ovakvih nemilih incidenata. Molim sve voditelje ekipa, a naročito one s vrha tablice koje se međusobno sastaju u ova preostala 4 kola i odgođenim utakmicama da upozore igrače na izbjegavanje nemilih događaja kako prema protivničkim igračima tako i prema sucima utakmica. Sam plasman na tablici koliko bi god bio poželjan i ostvaren treba da bude u drugom planu u odnosu na fer i korektno ponašanje, te igru na utakmicama. Nadam se i uvjeren sam da će sve utakmice do kraja proći bez problema i događaja koji bi eventualno mogli zasjeniti ovo prije svega rekreativno igranje i druženje. Slijedeći tjedan, u četvrtak 6. lipnja, svoje zaostale utakmice igraju Hrašće i Mibex, Elektra i Škvadra, te Nur i Zet. Molim voditelje ekipa da vode računa o navedenim terminima, obavijeste igrače i osiguraju igralište kako ne bi došlo do novih odgoda ili nedolaska neke ekipe na utakmicu. U slijedećem 19. kolu slobodna je ekipa Zapruđa. Športski pozdrav.

***Pitanja i odgovori iz Pravila nogometne igre (PNI)***

1. Vratar ili neki drugi igrač na terenu za igru svojim stopalom nacрта o tlo nedopuštene oznake. Koju mjeru poduzima sudac?  
Ako sudac to uoči prije početka utakmice, igrač koji je počinio prekršaj opomenut će se zbog nešportskog ponašanja.  
Ako sudac uoči da to igrač radi tijekom igre, opominje igrača koji je počinio prekršaj zbog nešportskog ponašanja kada lopta prvi puta nije u igri.
2. Tijekom igre neka druga lopta uđe u teren za igru. Da li sudac odmah zaustavlja igru?  
Ta druga lopta treba se tretirati kao strano tijelo i sudac će u ovom slučaju zaustaviti igru ako ta lopta utječe na igru. Igra se nastavlja spuštanjem lopte na mjestu na kojem se lopta nalazi u trenutku zaustavljanja igre.  
U suprotnom će sudac ukloniti dodatnu loptu u prvoj sljedećoj prigodi.
3. Zamjenski igrač uđe u igru bez dozvole suca tijekom njenog trajanja i želi igrati?  
Sudac će igru zaustaviti, igrača opomenuti i odstraniti s terena za igru, i igru nastaviti neizravnim slobodnim udarcem za suparničku momčad s mjesta gdje je lopta bila u trenutku zaustavljanja igre.
4. Kakav je postupak ako službena osoba uđe na teren za igru za vrijeme njenog trajanja?  
Eventualno primljeniti prednost ako je to moguće, a ako sudac zaustavi igru službenu osobu udaljiti s terena za igru, odnosno ako je njegovo ponašanje neodgovorno udaljiti i iz njegova okruženja, a igru nastaviti spuštanjem lopte s mjesta gdje je bila u trenutku zaustavljanja igre (5.50).
5. Zamjenski igrač koji se zagrijava iza svojih vrata uđe na teren za igru i svojim stopalom spriječi da lopta uđe u vrata. Koju mjeru poduzima sudac?  
Sudac zaustavlja igru, opominje zamjenskog igrača zbog nešportskog ponašanja, a utakmicu nastavlja neizravnim slobodnim udarcem za suparničku momčad na mjestu na kojem se lopta nalazila u trenutku zaustavljanja igre.

***Pitanja iz Pravila nogometne igre (PNI)***

1. Tijekom utakmice, vratar broj 1 zamijeni mjesto s igračem broj 7, a da o tome ne izvijesti suca. Lopta je u igri i igrač broj 1 postigne zgoditak za svoju momčad. Koju mjeru sudac poduzima?
2. Igrač broj 8. treba biti zamijenjen igračem broj 12. Igrač broj 8. napusti teren za igru. Prije nego što uđe na teren za igru, igrač broj 12. nasilno nasrne na suparnika koji stoji na uzdužnoj crti. Koju mjeru sudac poduzima?
3. Momčad koja igra s dvanaest igrača postigne zgoditak, a sudac to uoči prije nastavka igre. Koju mjeru poduzima?
4. Gledatelj zazviždi, a obrambeni igrač unutar svog kaznenog prostora uhvati loptu rukama, pretpostavljajući da je igra zaustavljena. Koju mjeru poduzima sudac ?
5. Ubacivanje vrši obrambeni igrač. On snažno ubaci loptu u vlastiti kazneni prostor u želji da je uhvati njegov vratar. Međutim, lopta pogodi suca i prijeđe preko poprečne crte pokraj vlastitih vrata izvan terena za igru. Odluka suca?

## Popis igrača i klubova pod suspenzijom

Klub	Igrač	Liga	Sezona	Kazna (Kn)
Odra	Klub	1. liga skupina B	2012/2013	500,00
Mala Mlaka	Klub	1. liga skupina B	2012/2013	500,00
Ivanja Reka Posavina	Klub	1. liga skupina B	2012/2013	500,00
Blato	Željko MALTAR	1. liga skupina A	2012/2013	100,00
Dinamo (OO)	Josip BREBRIĆ	Premier liga	2012/2013	150,00
ZET	Jusuf ŠEHIĆ	2. liga skupina D	2012/2013	100,00
Naftaš Ivanić	Dalibor STEFANOVIĆ	2. liga skupina B	2012/2013	350,00
Mala Mlaka	Neven CVETKOVIĆ	1. liga skupina B	2011/2012	150,00
Mladost - Buzin	Stipe BRNAS	Premier liga	2010/2011	300,00
Sljeme Legea	Josip PATRUN	1. liga skupina B	2010/2011	100,00
Mibex	Damir HERCEG	2. liga skupina D	2010/2011	400,00
Sljeme Legea	Milan REŽIĆ	1. liga skupina B	2010/2011	200,00
Podsused 1981.	Ivan MEZAK	2. liga skupina A	2010/2011	100,00
Croatia Sesvete	Ante PAVIĆIĆ	Premier liga	2010/2011	100,00
Polet (SK)	Miroslav KULJANAC	1. liga zapad	2009/2010	150,00
Odra	Željko PUŠIĆ	1. liga istok	2009/2010	400,00
Omladinac (OS)	Klub	2. liga skupina C	2009/2010	1.000,00
Omladinac (OS)	Klub	2. liga skupina C	2009/2010	1.000,00

## Odluka stegovnog suca od 24. svibnja 2013. godine:

1) U provedenom stegovnom postupku utakmice VNK Odra (Zagreb) – VNK Mala Mlaka (Zagreb) (*igralište NK Odra, Zagreb, Odra, 1. liga skupina B, 16. kolo, 13. svibnja 2013. godine*), a u svezi nepravilnosti kod sastavljanja Zapisnika o utakmici (*promjena rezultata nakon utakmice*), na osnovu očitavanja sudaca utakmice, utvrđeno je sljedeće:

- utakmica je završena rezultatom 1 – 2 u korist VNK Mala Mlaka (Zagreb),
- u Zapisnik o utakmici upisan je rezultat 3 – 2 u korist VNK Odra (Zagreb).

U pisanju Zapisnika o utakmici sudjelovali su:

- sudac utakmice Marko OSVALDIĆ,
- voditelj VNK Odra (Zagreb) Juraj BAČURIN,
- voditelj VNK Mala Mlaka Krešimir BIŠKUPIĆ.

Sva tri suca utakmice tvrde da je bilo pritisaka na suca utakmice Marka OSVALDIĆA od strane voditelja obje momčadi da promjeni rezultat utakmice u Zapisniku o utakmici.

Sukladno „Pravilniku o nogometnim natjecanjima“ Hrvatskog nogometnog saveza, te „Disciplinskog pravilnika“ (članak 55. i članak 56), Hrvatskog nogometnog saveza, donosim sljedeću Odluku:

1. utakmica VNK Odra (Zagreb) – VNK Mala Mlaka (Zagreb) (*igralište NK Odra, Zagreb, Odra, 1. liga skupina B, 16. kolo, 13. svibnja 2013. godine*) registrira se rezultatom 1 – 2 (pobjeda VNK Mala Mlaka), sukladno „Pravilniku o nogometnim natjecanjima“ Hrvatskog nogometnog saveza, (članak 29),
2. VNK Odra (Zagreb) kažnjava se oduzimanjem 6 (šest) bodova u 44. prvenstvu ZNS UNV (sezona 2012 / 2013) i novčanom kaznom u iznosu od 500,00 Kn (petsto kuna),
3. VNK Mala Mlaka (Zagreb) kažnjava se oduzimanjem 6 (šest) bodova u 44. prvenstvu ZNS UNV (sezona 2012 / 2013) i novčanom kaznom u iznosu od 500,00 Kn (petsto kuna),
4. voditelj VNK Odra (Zagreb) Juraj BAČURIN (27. srpnja 1969.) (Š.I 1082655) kažnjava se zabranom obavljanja svih dužnosti u HNS i ZNS UNV u trajanju od 6 (šest) mjeseci. Kazna teče od 24. svibnja 2013. godine,
5. voditelj VNK Mala Mlaka (Zagreb) Krešimir BIŠKUPIĆ (2. svibnja 1972.) (Š.I 1083778) kažnjava se zabranom obavljanja svih dužnosti u HNS i ZNS UNV u trajanju od 6 (šest) mjeseci. Kazna teče od 24. svibnja 2013. godine,
6. suca utakmice, Marka OSVALDIĆA, prijavljuje se na daljnji postupak sudačkoj organizaciji Zagrebačkog nogometnog saveza.

Rok za uplatu novčanih kazni je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku, a žalba na Odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu ZNS UNV u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

**Stegovni sudac:**

**Krešimir BUCONJIĆ**



## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### Premier liga

18. kolo, ponedjeljak, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h

1	HAŠK 1903.	Gajnice	4	1	Dražen BUKOVAC (3), Vjekoslav HRABAR // Dejan KLADAR
2	IPA Zagreb	Hrvatski dragovoljac			Odgođeno za 20. lipnja 2013.
3	Trocal	Sesvetski Kraljevec 1	2	0	Pero MANDIĆ, Adam SLIVKA
4	Lokomotiva	Trešnjevka	4	3	Ardian KOZNIKU, Dalibor VUČIĆ, Slobodan ANUŠIĆ, Branko GRANIĆ // Jakša JURKOVIĆ (3)
5	Studentski grad	Sava (Gredice)	4	0	Stanko BAJSIĆ, Josip BRZICA, Tomislav KELČEC PESTER, Josip ŠTEKO
6	Dinamo	Rudeš C.I.O.S.	2	2	Marko GRUBIŠIĆ, Milan BELAN // Ivica OREŠKOVIĆ, Zvonimir LATINČIĆ

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrvatski dragovoljac	17	17	0	0	80	19	61	51
2	Lokomotiva	18	12	2	4	57	39	18	38
3	HAŠK 1903.	18	11	3	4	67	26	41	36
4	IPA Zagreb	17	10	5	2	50	19	31	35
5	Rudeš C.I.O.S.	18	9	2	7	50	35	15	29
6	Gajnice	18	9	2	7	42	37	5	29
7	Sesvetski Kraljevec 1	18	8	0	10	36	42	-6	24
8	Dinamo	18	4	8	6	30	35	-5	20
9	Sava (Gredice)	18	6	1	11	35	54	-19	19
10	Trocal	18	4	2	12	30	55	-25	14
11	Studentski grad	18	3	0	15	22	61	-39	9
12	Trešnjevka	18	1	1	16	16	93	-77	4

### LISTA STRIJELACA

23 - Nino BULE (Hrvatski dragovoljac); 22 - Igor PETRČIĆ (Gajnice); 20 - Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.); 19 - Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva); 16 - Branko GRANIĆ (Lokomotiva); 12 - Siniša ODORJAN (IPA Zagreb)

### SUSPENDIRANI

Zlatko JAKOBAŠIĆ (IPA Zagreb), Josip BREBRIĆ (Dinamo (OO)) - nije plaćena kazna

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Dinamo	HAŠK 1903.	
2	Rudeš C.I.O.S.	Studentski grad	
3	Sava (Gredice)	Lokomotiva	
4	Trešnjevka	Trocal	
5	Sesvetski Kraljevec 1	IPA Zagreb	
6	Hrvatski dragovoljac	Gajnice	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 1. liga skupina A

18. kolo, ponedjeljak, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h

1	Polet	Autocesta Ri - Zg	0	1	Zdenko BOGDAN
2	Blato	Botinec	2	3	Goran TOMIĆ, Mario BELOŠEVIĆ // Denis MEDIĆ, Marijan MASLAČ, Damir VUKOBRATOVIĆ
3	DDR Croatia 90./91.	Vrapče	3	0	BB
4	Dinamo Turić 1	Lučko	8	2	Damir KRALJEVIĆ (4), Slavko JELIĆ, Mario SANTO, Srđan PEDLJO, Ivica RAŠIĆ // Ivan MILAS (2)
5	DNK Zagreb	SLOBODNI			
6	Smit Commerce	Jarun	4	1	Fran LEŠI, Ivica MEGLAJEC, Mirko KARAMATIĆ, Zoran KOS // Grgur JOLIĆ

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Botinec	16	9	5	2	41	29	12	32
2	DDR Croatia 90./91. (-1)	16	10	2	4	36	27	9	31
3	Smit Commerce	14	9	1	4	46	27	19	28
4	Blato	17	8	4	5	38	32	6	28
5	Autocesta Ri - Zg	16	9	1	6	35	31	4	28
6	Dinamo Turić 1	16	8	2	6	68	43	25	26
7	Polet (-1)	16	7	2	7	39	30	9	22
8	Jarun	16	5	4	7	30	33	-3	19
9	Lučko	15	5	0	10	44	58	-14	15
10	DNK Zagreb	16	3	2	11	31	54	-23	11
11	Vrapče	16	2	1	13	18	62	-44	7

### LISTA STRIJELACA

34 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 18 - Ivan MILAS (Lučko); 16 - Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 15 - Ivo ORKIĆ (Polet (SK)); 13 - Mario BELOŠEVIĆ (Blato); 11 - Zoran KOS (Smit Commerce)

### SUSPENDIRANI

Željko MALTAR (Blato); Miroslav KULJANAC (Polet (SK)) - nije plaćena kazna

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Smit Commerce	Polet	
2	Jarun	DNK Zagreb	
3	SLOBODNI	Dinamo Turić 1	
4	Lučko	DDR Croatia 90./91.	
5	Vrapče	Blato	Ne igra se
6	Botinec	Autocesta Ri - Zg	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 1. liga skupina B

18. kolo, ponedjeljak, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h

1	Tekstilac Ravnice	Mala Mlaka	3	0	Alen PETERNAC (2), Mario TUTA
2	Trnava	Prigorje (Markuševec)	3	3	Daniel ANĐELIĆ, Tomo VALENTIĆ, Darko PERIĆ // Silvio ŠIMUNJAK (2), Nedjeljko HORVATIĆ
3	Odra	RIZ 1978.	0	3	Mladen ŽIVKOVIĆ (2), Slavko SUBOTIĆ
4	Dubrava Selekt 1	Concordia	5	1	Dražen KRAJCAR (2), Paško PALIĆ, Edin DERVIŠČAUŠEVIĆ, Krešimir KARAIĆ // Dušan KAPETANOVIĆ
5	Trnje	Cro Docs	1	5	Hrvoje STRUNJAK // Mario DVORSKI (2), Damir JURKOVIĆ, Anto BARIŠIĆ, Damir STARČEVIĆ
6	Ivanja Reka Posavina	Slavonac	4	1	Ivica GARIĆ (2), Tomislav TOMLJANOVIĆ, Slavko GRLIĆ // Zvonko HORVAT

### LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dubrava Selekt 1	17	12	4	1	59	27	32	40
2	Cro Docs	16	10	5	1	43	20	23	35
3	Trnava	17	9	5	3	41	24	17	32
4	Tekstilac Ravnice	18	9	4	5	54	30	24	31
5	Trnje	17	7	5	5	36	33	3	26
6	Ivanja Reka Posavina (-2)	18	8	1	9	35	33	2	23
7	Mala Mlaka (-6)	16	8	2	6	36	31	5	20
8	Prigorje (Markuševec)	17	5	4	8	31	34	-3	19
9	RIZ 1978. (-1)	16	4	6	6	20	27	-7	17
10	Odra (-6)	17	4	3	10	32	41	-9	9
11	Concordia	17	2	3	12	18	49	-31	9
12	Slavonac	16	1	2	13	18	74	-56	5

### LISTA STRIJELACA

19 - Darko PERIĆ (Trnava); 17 - Paško PALIĆ (Dubrava Selekt 1); 16 - Alen PETERNAC (Tekstilac Ravnice); 15 - Goran FIOLIĆ (Mala Mlaka); 11 - Džemal ADILJI (Dubrava Selekt 1); 10 - Renato CVETKOVIĆ (Mala Mlaka)

### SUSPENDIRANI

Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka) - nije plaćena kazna

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Ivanja Reka Posavina	Tekstilac Ravnice	
2	Slavonac	Trnje	4. 6. u 18:30 h, NK Ivanja Reka
3	Cro Docs	Dubrava Selekt 1	
4	Concordia	Odra	
5	RIZ 1978.	Trnava	
6	Prigorje (Markuševec)	Mala Mlaka	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 2. liga skupina A

18. kolo, ponedjeljak, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h

1	Vrapče 1978.	Kustošija Jadran Građ.	1	2	Danijel FRKETIĆ // Robert HERTL (2)
2	Silvija stil	Horvati Mešić com	2	0	Krešimir VUK, Saša BASIĆ
3	Zanatlija	Prečko - stari	1	4	Tomislav BALIĆ // Josip MATOVINA, Zdravko MAVROVIĆ, Marin MARĐETKO, Kristijan KOLAR
4	Rudeš	Špansko	1	4	Davor PARADINOVIĆ // Krešimir ČABRAJEC (3), Ilija ŠOLJIĆ
5	KKK Zagreb	Podsused 1981.	3	1	Davor PAVIĆ (2), Siniša SUBOTIĆ // Luka ŠIMIĆ
6	<b>SLOBODNI</b>	<b>Metalac</b>			

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	<b>Prečko - stari</b>	16	12	3	1	44	14	30	<b>39</b>
2	Kustošija Jadran Građenje	16	11	2	3	37	20	17	<b>35</b>
3	Horvati Mešić com	16	11	1	4	48	23	25	<b>34</b>
4	Silvija stil	16	9	1	6	37	20	17	<b>28</b>
5	Vrapče 1978.	17	9	0	8	37	25	12	<b>27</b>
6	KKK Zagreb	17	6	3	8	36	45	-9	<b>21</b>
7	Rudeš	17	6	2	9	28	50	-22	<b>20</b>
8	Zanatlija	17	6	1	10	31	35	-4	<b>19</b>
9	Podsused 1981.	16	5	2	9	26	35	-9	<b>17</b>
10	Metalac	16	2	5	9	14	36	-22	<b>11</b>
11	Špansko	16	2	2	12	17	52	-35	<b>8</b>

### LISTA STRIJELACA

18 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš); 17 - Davor PAVIĆ (KKK Zagreb); 15 - Darko KRALJ (Horvati Mešić com); 14 - Marin MARĐETKO (Prečko - stari); 11 - Zdravko KANCELJAK (Horvati Mešić com); 10 - Saša BASIĆ (Silvija stil), Danijel FRKETIĆ (Vrapče 1978.)

### SUSPENDIRANI

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	<b>SLOBODNI</b>	<b>Vrapče 1978.</b>	
2	Metalac	KKK Zagreb	
3	Podsused 1981.	Rudeš	
4	Špansko	Zanatlija	
5	Prečko - stari	Silvija stil	
6	Horvati Mešić com	Kustošija Jadran Građ.	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 2. liga skupina B

18. kolo, ponedjeljak, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	INAS	1	2	Zoran PEŠIĆ // Damir KOLOVRAT, Roberto SRPAK
2	Dobrodol	Prigorje (Žerjavinec)			Odgođeno
3	Retkovec	Naftaš Ivanić	5	3	Krunoslav PATAČIĆ (4), Ivan ŠIMIĆ // Miroslav ŠLOPAR (2), Ivica BLAŽEVIĆ
4	Radnik Sesvete	Dubrava Selekt 2	5	2	Robert MILIČEVIĆ (2), Tvrtko MIKEC, Vinko MILIČEVIĆ, Mario MILIČEVIĆ // Zlatko KOZINA, Ivan JERKOVIĆ
5	Kašina	Dinamo Turić 2	6	0	Ivica DOMAZET (2), Loran LISAK, Željko LISAK, Mario KRALJEVIĆ, Dejan PIJETLOVIĆ
6	Usora	Maksimir	1	4	Miro PEJIĆ // Alan KRASNIĆ (2), Anton MATIĆ, Josip MATIĆ

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	17	12	3	2	57	16	41	39
2	Naftaš Ivanić (-1)	18	13	1	4	68	34	34	39
3	Kašina	18	12	2	4	52	29	23	38
4	Radnik Sesvete	18	9	6	3	63	30	33	33
5	Maksimir	18	9	2	7	35	46	-11	29
6	Sesvetski Kraljevec 2	18	7	3	8	43	45	-2	24
7	Usora	18	5	4	9	30	54	-24	19
8	INAS	17	5	2	10	36	47	-11	17
9	Retkovec	18	4	5	9	30	41	-11	17
10	Dobrodol	16	4	3	9	28	49	-21	15
11	Dubrava Selekt 2	17	3	5	9	39	50	-11	14
12	Dinamo Turić 2	17	3	2	12	31	71	-40	11

### LISTA STRIJELACA

33 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 25 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)); 18 - Bono PEPIĆ (Dinamo Turić 2); 15 - Krešimir SOLDI (Prigorje (Ž)); 13 - Anton MATIĆ (Maksimir), Mario MILIČEVIĆ (Radnik Sesvete), Krunoslav PATAČIĆ (Retkovec)

### SUSPENDIRANI

Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić), Silvijo PRPIĆ (Dubrava Selekt 2)

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Usora	Sesvetski Kraljevec 2	
2	Maksimir	Kašina	
3	Dinamo Turić 2	Radnik Sesvete	
4	Dubrava Selekt 2	Retkovec	
5	Naftaš Ivanić	Dobrodol	
6	Prigorje (Žerjavinec)	INAS	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 2. liga skupina C

18. kolo, ponedjeljak, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h

1	Optimist	Obrež	1	2	Boro VULIN // Željko ĐURAK (2)
2	SLOBODNI	Čehi			
3	Mladost (Dragonožec)	Stari prijatelji Unibind	5	1	Ivan HORVAT (2), Martin MATANOVIĆ, Ivica FERKO, Marijan TKALEC // Jure JERKOVIĆ
4	Brezovica	Sava (Jakuševac)			Nije igrano
5	Radio Taxi Zagreb	Hrvatski Leskovac	7	1	Davor PERUŠIĆ (4), Darko JUKIĆ, Danijel VIDERVOLT, Predrag CVJETČANIN // Ivica OLUJIĆ
6	Omladinac (O. Strmec)	Vaga	1	2	Mladen MOLNAR // Damir ZAGORAC, Željko HERCEG

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Obrež	15	13	1	1	43	16	27	40
2	Vaga	15	8	4	3	31	23	8	28
3	Optimist	14	8	1	5	31	22	9	25
4	Mladost (Dragonožec)	15	7	3	5	29	22	7	24
5	Čehi	15	6	4	5	29	26	3	22
6	Stari prijatelji Unibind	15	6	3	6	29	27	2	21
7	Radio Taxi Zagreb	14	6	2	6	33	24	9	20
8	Hrvatski Leskovac	15	4	4	7	25	35	-10	16
9	Brezovica	14	2	2	10	22	40	-18	7
10	Omladinac (O. Strmec)	14	0	2	12	13	50	-37	2
11	Sava (Jakuševac)	0	0	0	0	0	0	0	0

### LISTA STRIJELACA

13 - Davor PERUŠIĆ (Radio Taxi Zagreb); 12 - Ivan HORVAT (Mladost (DD), Željko ĐURAK (Obrež)); 11 - Oliver MARIĆ (Stari prijatelji Unibind); 8 - Boris ŠABARIĆ (Omladinac (OS)); 7 - Boro VULIN (Optimist)

### SUSPENDIRANI

Damir HERCEG (Radio Taxi Zagreb) - nije plaćena kazna

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Omladinac (O. Strmec)	Optimist	
2	Vaga	Radio Taxi Zagreb	4. 6. u 18:30 h, NK Blato
3	Hrvatski Leskovac	Brezovica	
4	Sava (Jakuševac)	Mladost (Dragonožec)	Ne igra se
5	Stari prijatelji Unibind	SLOBODNI	
6	Čehi	Obrež	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 2. liga skupina D

18. kolo, ponedjeljak, 27. svibnja 2013. godine; 18:30 h

1	SLOBODNI	Mibex			
2	Elektra	NKV ZG 2003.	3	1	Goran DRAŠKOVIĆ (2), Zdravko PAMIĆ // Branko SPASOVSKI
3	Sava Monting	Hrašće	6	0	Dejan SUČEVIĆ (3), Danijel MAĐERČIĆ, Dragutin POLJANEC, Igor ČUTURA
4	ZET	Zelengaj	1	0	Denis VRŠEK
5	Nur	Škvadra 2012	4	2	Edin HUKANOVIĆ (3), Mirza MEŠIĆ // Anđelko DŽALTO, Goran BELJAN
6	Zaprude	Ivanjska Šimići	6	2	Domagoj TOMAŠEVIĆ (3), Dejan BRODARIĆ (3) // Josip RADMAN, Denis SUČEC

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Zaprude	17	12	1	4	58	24	34	37
2	ZET	15	11	2	2	41	22	19	35
3	Hrašće	16	11	1	4	41	32	9	34
4	Nur	16	9	2	5	44	29	15	29
5	Sava Monting	16	7	3	6	33	27	6	24
6	Mibex	14	5	4	5	36	30	6	19
7	NKV ZG 2003.	17	6	1	10	35	51	-16	19
8	Zelengaj	15	5	2	8	21	27	-6	17
9	Elektra	15	4	4	7	34	45	-11	16
10	Ivanjska Šimići	16	3	2	11	31	51	-20	11
11	Škvadra 2012	15	1	2	12	25	61	-36	5

### LISTA STRIJELACA

17 - Edin HUKANOVIĆ (Nur); 15 - Davor PAVLOVIĆ (Zaprude), Denis VRŠEK (ZET); 14 - Dražen BAŠIĆ (Hrašće), 12 - Ivo CIKO (MIBEX); Domagoj TOMAŠEVIĆ (Zaprude), Dejan SUČEVIĆ (Sava Monting)

### SUSPENDIRANI

Miroslav BREKALO (NKV ZG 2003.); Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - nije plaćena kazna

19. kolo, ponedjeljak, 3. lipnja 2013. godine; 18:30 h

1	Zaprude	SLOBODNI		
2	Ivanjska Šimići	Nur		
3	Škvadra 2012	ZET		
4	Zelengaj	Sava Monting		
5	Hrašće	Elektra		
6	NKV ZG 2003.	Mibex		